



■峇株巴轄中華商會與敦胡申翁大學校方交流甚歡，坐者左起莫哈末諾及顏榮發。



■顏榮發（右起）在黃金順博士陪同下，參觀一項展覽會展出的開榴槤器。

敦胡申翁大學人數激增

周邊地區帶來商機

（峇株巴轄21日訊）敦胡申翁大學副校長拿督莫哈末諾教授指出，自他4年前學校至今，該校學生人數已從8000人激增至1萬5000人，為周邊地區帶來商機，促進經濟成長。

他說，一所大學理想中應有至少2萬名學生，因為學生越多就能帶來連鎖經濟效

應，包括帶動附近的飲食店、快餐店、商店林立，促進地方上的發展。

“現在學生增多，大學附近也增設麥當勞快餐店，而且校方允許學生駕車來學校，也為輪胎店、汽車零件店及其他商店增加生意量，並帶來許多潛在商機。”

他指出，今年畢業典禮改在可容納3000人的新禮堂進行，畢業生可帶超過1名甚至5名家屬出席觀禮，也帶動附近地區的酒店、廉價酒店市場，促進消費。

300外籍學生

莫哈末諾今日在迎接峇株巴轄中華商會一行人到訪的交流會上，這麼指出。在場者包括該校助理副校長瓦希博士、哈欣博士、工業聯系局主任黃金順博士、中華商會副會長陳茂華、青商組主任張迎煌、副主任黃俊杰等。

他說，該校目前也有300名來自全球17個國家的外籍學生，這些學生在這裡消費，把本地商品帶來自己的國家，也間接帶來一些潛在商機。

他舉例，有一名來自也門的學生，把峇株出產的餅乾帶回國，結果父母吃了後，竟申請成為當地代理商，把有關餅乾引進也門售賣。

峇株巴轄中華商會會長顏榮發說，該會已有104年歷史，宗旨是協助各行業商家，包括最近引起爭議的最低薪金制，該會配合總會向政府陳情，扮演積極角色。

他說，峇市共有20多間上市公司，希望敦大能成立一個委員會，定期召開會議交流，促進大學與商界合作。



■這台學生新發明的機器，吸引眾人圍觀。